PedbepeHumnm

* CUHTaKCWUC:

<TUN> & <Mme> = <UMme Ha Jpyra NPOMeH/nBa OT CbLUUA TUM>

[lpeagHa3HayeHue:

* [l[pomeHINBa, KOATO NPUTEXKaBa JaHHUTE Ha BeYye CbLUECTBYBALLLA
NPOMEH/IMBA

[ToAcHeHue

* Bce egHO faseHaTa NPOMEH/IMBA Beye MMa ABe MMEHa



[Tpnmep

int Mama = 50; //Mama paBa 50 neBa 3a Konepa
int Tati = Mama; //TaTn naBa KONKOTO Mama
Mama -= 30;

std::cout<<Mama<<’ ‘<<Tati; //20,50

int Mama = 50; //Mama naBa 50 neBa 3a Koneaa
int & Tati = Mama; //oKa3Ba ce, ye ToBa e 06l NnogapbK @
Mama -= 30;

std::cout<<Mama<<’, ‘<<Tati; //20,20



BarKHO

e CblLLLO KaKTO KOHCTaHTUTE, pedepeHumnaTa Tpsabsa Aa ce MHUUManmn3unpa
oLwle npun aePUHNUUATA

* Cnep KaTto BeAHbXK e buna ageknapmpaHa, MHULUMANN3NPAHETO e
HeobpaTnmo (0obBbp3BaHe 3a UAN KUBOT)

* TUNbT Ha pedepeHUmnATa U HA NPOMEH/InBaTa TpAOGBa Aa cbBNaAaT

* [1py MHUUMANU3ALUNA He ce KonNUpaT AaHHUTE Ha OPUTMHANHATA
npomeHnamnsa (Demol) => nectn ce Bpeme M NameT NpPu OrPOMHMU
CTPYKTYPU OT AaHHU



Ob6paTHO B Ha4Ya/10TO

Kak ga Hakapame PyHKUMATA Aa paboTtn?
void swap(double a, double b)
{

double c = a;

a=b;

b=c;



Ob6paTHO B Ha4Ya/10TO

Kak ga Hakapame PyHKUMATA Aa paboTtn?
void swap(double & a, double & b)
{
double c = a;
a=b;
b=c;
}

* Demo2



3aaa4a OT MUHANA NbT

* KakBO e n3seane cneaHatda rlporpalv\a?
void Abs(int a)
{
if(a<0)
a*=-1;
}
int numb = -5;
Abs(numb);
std::cout<<numb;

* OTrosop: -5



3aaa4a oT MUHaana NbT Remastered

* KakBO e n3seane cneaHatda rlporpalv\a?
void Abs(int & a)
{
if(a<0)
a*=-1;
}
int numb = -5;
Abs(numb);
std::cout<<numb;

* OTroBop: 5, Beye paboTu TaKka KaKToO NCKaMe



[Tpnmep
* Heka nmame cnegHaTta PyHKUMA

void example(int & numb)

{

numb+=5;



[Tpnmep

int main()

{
inta=>5;
example(a);
return O;



[Tpnmep

int main()
{
inta=05;
example(a);
return O;
}
0x34 - a

0000 | 0000 | 0000

0101




[Tpnmep

void example(int& numb)

{

numb+=5;

0x34 — a/numb

0000 | 0000 |0000 |O0101




[Tpnmep

void example(int & numb)

{

numb+=5;

0x34 — a/numb

0000 | 0000 |0000 |1001




[Tpnmep

void example(int & numb)

{

numb+=5;

0x34 — a/numb

0000 | 0000 |0000 |1001




[Tpnmep

int main()
{
inta=05;
example(a);
return O;
}
0x34 - a

0000 | 0000 | 0000

1001




[Tpnmep

int main()
{
inta=05;
example(a);
return O;
}
0x34 - a

0000 | 0000 | 0000

1001




